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O NAMA 

Udruga invalida rada i ostalih osoba sa invaliditetom je nestranačka, neprofitna, dragovoljna 
udruga sa ciljem da okuplja invalide rada i ostale osobe sa invaliditetom radi njihovog 
udruživanja u zajednicu sa ciljem zajedničkog ili pojedinačnog ostvarivanja i usklađivanja 
prava iz mirovinskog, socijalnog , radnog i gospodarskog  prava. 

Udruga broji 160 članova na sedam općina; grad Virovitica, općina Suhopolje, Gradina, Voćin, 
Lukač, Špišić Bukovica i Pitomača od kojih je na području od posebne državne skrbi tri i to su: 
Suhopolje, Gradina i Voćin. 

Najvažnije aktivnosti udruge invalida rada koje smo provodili su bile te; 

- da smo se javljali na natječaje radi osiguravanja financijskih sredstava za materijalne i 
režijske troškove udruge, 

- pružali smo pomoć  pri izradi normativnih akata pri osnivanju sekcija, 

- surađivali smo sa inspektorima zaštite na radu radi primjene i poštivanja propisa, 

-organizirali smo pravnu pomoć preko HSUIR-Zagreb i pravobraniteljice za osobe sa 
invaliditetom, 

-surađivali smo sa svim institucijama koje mogu pridonijeti poboljšanju radnog i materijalnog 
položaja invalida rada, 

-surađivali smo i zajednički nastupali sa ostalim udrugama koje se bave problemima invalida 
rada, 

-poticali smo invalide rada i ostale osobe sa invaliditetom na bavljenje sportom, 

- organizirali smo zajednički izlet radi druženja i boljeg razumijevanja među ljudima. 

MISIJA - udruge invalida rada Virovitica je štititi prava osoba sa invaliditetom,unaprediti 
njihov položaj te raditi na prevenciji nastanka ozljeda na radu na području na kojem djeluje. 

VIZIJA - Udruge invalida rada Virovitica je društvo jednakih socijalnih mogućnosti  i pružanje 
jednakih uvjeta za invalide rada i ostale osobe sa invaliditetom. 

VRIJEDNOSTI I PRINCIPI SVRHA I CILJ DJELOVANJA 

- dostojanstvo i individualna autonomija,uključujući slobodu izbora i neovisnost osobe, 

- nediskriminacija i sprečavanje nasilja, 

- sudjelovanje i uključenost u društvo, 

- poštivanje ljudskih prava i uvažavanje različitosti, 

- jednake mogućnosti za sve, 

- pristupačnost, 

- profesionalnost i etičnost u radu. 

 



IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2022.GODINU 

 

Izvještaj o radu odnosi se na razdoblje od 1.1.2022. do 

31.12.2022. 

 

Udruga invalida rada i ostalih OSI  Virovitica je u periodu od 

dvanaest mjeseci provodila svoje aktivnosti koje su utemeljene 

na osnovi strateškog trogodišnjeg programa i operativnog plana 

za 2022. godinu, u skladu s smjernicama statute udruge. 

 

SIJEČANJ, 2022.  

 

Udruga u 2022. godini nastavlja sa provedbom dva važna 

programa financirana od strane Ministarstva rada, mirovinskog 

sustava, obitelji i socijalne politike. 

Prvi program se zove:”Starim i nemoćnim osobama je važna 

naša podrška”, odobren je u okviru poziva: “Razvoj i širenje 

mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje od 

2020. do 2023. godine”. Program traje tri godine, sada je u 

tijeku druga godina provedbe. Cilj projekta je unaprijediti 

kvalitetu života ranjivih skupina društva-starih I nemoćnih 

osoba, ali i prevenirati institucinalizaciju. Projekt je usmjeren na 

pružanje socijalnih usluge pomoć u kući i prijevoz. Partner u 

programu je Grad Virovitica. U ovom projektu zaposlene su 

dvije osobe na poslovima provedbe socijalne usluge a jedna 

osoba je administrator. Financiran je sredstvima Ministarstva 



rada, mirovinskog sustava, obitelji I socijalne politike u visini od 

150.000,00 kn. 

Drugi program se zove: “Prijevoz za stare i nemoćne u ruralnom 

području” i odobren je u okviru poziva za Prijavu dvogodišnjih 

programa usmjerenih unapređenju kvalitete života I zaštiti 

prava starijih osoba za 2021. i 2022. godinu. Program traje dvije 

godine, u tijeku je provedba druge godine. Projektne aktivnosti 

su usmjerene na pružanje socijalne usluge pratnje i prijevoza 

starim i nemoćnim osobama u ruralnom području gdje nema 

javnog prijevoza. U ovom projektu je zaposlena jedna osoba na 

poslovima prijevoza, a druga radi kao administrator. Financiran 

je sredstvima Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji I 

socijalne politike. 

 

VELJAČA,2022. 

Udruga se je javila na natječaje za financiranje javnih potreba 

Općina Lukač i Suhopolje u području društvenih djelatnosti za 

2022. godinu i dobila je potvrdan odgovor. Financijska sredstva 

će biti iskorištena za rad s korisnicima i osnovnu djelatnost. 

 

 

 

 

 

 

 



18.02.2022. 

ODRŽANA SJEDNICA UDRUGE INVALIDA RADA I OSTALIH OSI 

 

Predsjednica Marija Kelečić obavjestila je članove 

predsjedništva o planovima za 2022.godinu. 

Udruga priprema nova partnerstva i suradnje sa udrugama iz 

civilnog sektora, sa ciljem poboljšavanja kvalitete života invalida 

rada, te starih i nemoćnih osoba. 

 

 

 

 

 



OŽUJAK,2022. 

Udruga se javila na tri natječaja za financiranje udruga iz 

privatnog, poslovnog sektora na lokalnoj razini. Gradska 

poduzeća: “Virkom”, “Flora” i “Poslovni park” su prepoznala 

trud I rad naše udruge i odobrene su financijske podrške za tri 

projekta. 

 

17. OŽUJKA 2022. 

Udruga invalida rada i ostalih OSI Virovitica osobama je važna 

naša podrška” održala dva predavanja u sklopu programa 

“Starim i nemoćnim osobama je važna naša podrška” 

U prostorijama Udruge invalida rada i ostalih osoba s 

invaliditetom Virovitica, u četvrtak održana su dva predavanja u 

sklopu programa “Starim i nemoćnim osobama je važna naša 

podrška” koji financira Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, 

obitelji I socijalne politike. 

-Današnje predavanje vezuje područje prava i područja 

psihologije koje provodimo kroz trogodišnji program. Ovim 

predavanjima zaokružujemo tu drugu godinu provođenja 

programa. Kroz  program imamo zaposlene tri osobe koje 

pružaju socijalne usluge na području Virovitičko-podravske 

županije. Ova predavanja znače jako puno za članove udruge i 

mnogi se susreću s problemima iz prava i ovo im je jedna velika 

pomoć, da porazgovaraju s pravnikom i da ih on savjetuje i 

objasni im na najbolji mogući način da oni sve to razumiju. O 

pravima za osobe s invaliditetom i pravnim savjetima nazočne je 

uputio i izvršni direktor Hrvatskog saveza udruga invalida rada 

Zagreb, dipl.uir. Leke Sokolaj. 



-Donesena su dva vrlo bitna Zakona. Jedan je Zakon o 

inkluzivnom dodatku i osobnoj asistenciji. Također usvojen je 

Zakon o socijalnoj skrbi. Tu smo svi zajedno i moram pohvaliti 

das mo prvi puta bili jednistveni. Htjeli su nam vezati osobnu 

invalidninu s imovinskim cenzusom, što nismo prihvatili i 

napravili smo da se to makne iz zakona, kao i niz drugih 

promjena. Osobna invalidnina se isplaćuje bez obzira da li je 

osoba u radnom osnosu, da li prima plaću, mirovinu ili bilo koje 

druge primitke, pa smo tako i povećali osobnu invalidninu s 

1.500 na 1.750 kuna. Isto tako donesen je Zakon o sudskim 

pristojbama te se time oslobađa osoba s invaliditetom od 

plaćanja sudskih pristojbi – između ostalog rekao je Sokolaj. 

Predavanje na temu “Kako održati optimizam u zahtjevnim 

vremenima” vodila je psihologinja Dragana Jandrić koja je 

prisutne uputila kako se odnositi u određenim situacijama te 

kako svakodnevno poboljšati svoje mentalno zdravlje. 

-Ova prezentacija je vezana za održavanje optimizma u 

zahtjevnim vremenima odnosno što sve možemo učiniti kako bi 

očuvali svoje mentalno zdravlje. Obzirom na COVID-19, potrese 

koji su se desili prethodnih godina, kao i ova cijela situacija s 

ratnim previranjima, naravno da je prisutan I strah u našoj 

populacij obzirom na ono što se desilo prije tridesetak godina – 

kaže Dragana Jandrić. 

- Što se tiče nekih aktivnosti kojima si možemo pomoći je 

definitivno raditi na psihološkoj otpornosti. Dakle na tome da se 

povezujemo sa drugim ljudima, da radimo na tome da se zdravo 

hranimo, da se krećemo, da se više fokusiramo na sadašnjost, 

da se ne okrećemo toliko prošlosti i da ne strahujemo o 

budućnosti.” 



 



 

22. OŽUJKA 2022. 

Novi EU projekt – „IzaZOVI u krizi“ 

 

Udruga invalida rada i ostalih OSI Virovitica je partner u novom 

projektu iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 

2014-2020. 

Nositelj projekta je SOIH-Zajednica saveza osoba s invaliditetom 

Hrvatske. 

Projekt „IzaZOVI u krizi“ usmjeren je jačanju kapaciteta lokalnih 

udruga osoba s invaliditetom, kao ciljane skupine, za 

poduzimanje potrebnih mjera radi osiguranja zaštite i sigurnosti 

osoba s invaliditetom u rizičnim situacijama, uključujući situacije 

oružanog sukoba, humanitarnih kriza i prirodnih katastrofa.  

Razdoblje provedbe projekta je od 21. ožujka 2022. do 21. 

kolovoza 2023. godine (18 mjeseci), a ugovoreni iznos je 

496.556,53 kuna. Bespovratna sredstva osigurana iz Europskog 

socijalnog fonda iznose 422.073,05 kuna (85%), dok iz Državnog 

proračuna RH iznose 74.483,48 kuna (15%).  

 

 

 

 

 

 



TRAVANJ, 2022. 

Odobrene su dvije financijske podrške od strane Virovitičko-

podravske županije i Grada Virovitica. Udruga koristi svaku 

priliku da bi aplicirala na natječaje za financiranje udruga iz 

civilnog sektora, budući da nema drugih izvora prihoda. 

 

22. TRAVNJA 2022. 

NOVI PROJEKT „OSNAŽENI STVARAMO BOLJE SUTRA“ 

 

Udruga invalida rada i ostalih OSI Virovitica je partner u novom 

projektu. Trajanje projekta je od 19.travnja 2022. godine  do  

19.listopada 2023. godine. Nositelj projekta: Krugovi, Centar za 

edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje. Ciljevi 

projekta su: ojačati kapacitete obaju udruga za pružanje 

psihosocijalne i volonterske podrške osi, starijima i mladima i 

unaprijediti i ojačati kapacitete OCD-a za poslovanje i 

upravljanje, sa ciljem osiguranja kontinuiteta u radu i pružanju 

usluga krajnjim korisnicima.Projektne aktivnosti direktno 

unapređuju mentalno zdravlje i kvalitetu života mladih, osi 

starijih i socijalno ugroženog, ruralnog stanovništva tijekom 

pandemije i u vrijeme nakon potresa. Ukupna vrijednost 

projekta je 484.830,39 HRK. Iznos sufinanciran sredstvima 

Europskog socijalnog fonda je 412.105,832 HRK. Bespovratna 

sredstva iz državnog proračuna RH je 72.724,56 HRK. 

 

 

 



SVIBANJ, 2022. 

PRVI SASTANAK 

U prostorijama Udruge invalida rada i ostalih OSI Virovitica 

održan prvi sastanak sa partnerima iz Krugova. U ugodnoj 

atmosferi, proslavili smo početak projekta, podijelili zaduženja i 

dogovarali se za nove sastanke. 

Projekt se provodi u Gradu Zagrebu i Virovitičko-podravskoj 

županiji a aktivnostima pridonosi rastu društvene solidarnosti, 

volonterstva, jačanju kapaciteta lokalne zajednice u odgovorima 

na potrebe društveno ranjivih skupina tijekom pandemije 

COVID, potresa i ostalih kriznih stanja. 

 

 

  

 

 

 

 



LIPANJ,2022. 

EDUKACIJE 

 

U prostorijama Udruge invalida rada i ostalih OSI Virovitica 

održane su edukacije iz područja upravljanja volonterima i  

očuvanja likvidnosti udruga u vrijeme krize. Svi znamo da su 

vremena zahtjevna i izazovna, prisutna je financijska kriza. 

Udruge nastoje osigurati sredstva za rad sa korisnicima, važno je 

pružiti pomoć. Zato su ove edukacije, više nego dobro došle i 

nadamo se da će nam pomoći u našem radu, u budućnosti. 

 

 

 

 



RUJAN,2022. 

EDUKACIJE 

 

Dvije djelatnice Krugova, Centra za edukaciju, savjetovanje i 

humanitarno djelovanje i jedna djelatnica Udruge invalida rada i 

ostalih OSI Virovitica su pohađale program izobrazbe iz javne 

nabave u trajanju od 50 školskih sati. 

Program izobrazbe se je održavao u prostorijama EMDA 

Consulting-a u Zagrebu.  Predavači su tijekom tih tjedan dana 

zaista, davali sve od sebe kako bi nam pomalo suhoparnu 

tematiku učinili što životnijom i zanimljivijom. 

Javna nabava odnosi se na postupak kojim javna tijela, kao što 

su vladini odjeli, lokalna tijela ili poduzeća u državnom 

vlasništvu, kupuju robu ili usluge iz privatnog sektora. 

 

 



LISTOPAD,2022.  06.10.2022. 

UDRUGA INVALIDA RADA I OSTALIH OSI VIROVITICA 

OBILJEŽILA MEĐUNARODNI DAN STARIJIH OSOBA 

 

Obilježavanjem Međunarodnog dana starijih osoba želimo 

naglasiti da su starije osobe važni članovi svakog društva i 

ukazati na važnost osiguravanja životne sredine koja se može 

prilagoditi njihovim potrebama i sposobnostima.  

Udruga invalida rada već duži niz godina provodi programe 

kojima pomaže starijim i nemoćnim osoba u Virovitičko-

podravskoj županiji. 

U četvrtak 06.10.2022. godine predsjednica Marija Kelečić i 

djelatnice udruge, ispred Gradske knjižnice i čitaonice Virovitica 

su se družile i dijelile letke prolaznicima. 

 



STUDENI, 2022. 

EDUKACIJE 

 

Održana je edukacija za telefonska savjetovanja putem 

aplikacije za učenje na daljinu, u trajanju od 15 sati. 

Edukacijama su prisustvovale zaposlenice i volonterke Udruge 

invalida rada i ostalih OSI Virovitica i Krugova. Telefonsko 

savjetovanje je oblik psihološkog savjetovanja u kojem na 

jednostavan i dostupan način osobe koje su u krizi mogu doći do 

stručne pomoći. Telefonsko savjetovanje nudi niz prednosti. To 

je potpuno anonimna metoda koja se može koristiti ako se radi 

o osobi koja se teže otvara nepoznatim ljudima. Nema dolazaka 

i odlazaka i oduzima puno manje vremena. 

Predavačica je bila gospođa Hana Hrpka, profesorica psihologije 

i predsjednica udruge „Hrabri  telefon“.  Ona nam je prenijela 

svoje bogato iskustvo u radu sa djecom i mladima na 



telefonskim linijama pomoći. 2014. godine  „Hrabri telefon“ 

linija je postala  Nacionalni pozivni centar za djecu. 

EDUKACIJE 

14.10.2022. 

 

U okviru aktivnosti organiziranja izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnog društva, započeta je online edukacija „Mini 

MBA Leadership Skills“ 

Nositelj edukacije je tvrtka Mirakul d.o.o. koja je specijalizirana 

za edukaciju i poslovno savjetovanje poduzetnika i menadžera . 

Organizira stručne i specijalističke poslovne seminare i medijski 

je pokrovitelj najznačajnijih poslovnih skupova i događanja u 

Hrvatskoj. 

Trajanje edukacije je 10 modula, 40 nastavnih sati.  

Fokus programa je na razvoju najvažnijih znanja, vještina i 

kompetencija koje su potrebne kako bi pojedinac postao 

uspješan rukovoditelj. Liderske vještine podrazumijevaju 



mnoštvo međuljudskih i komunikacijskih vještina koje se odnose 

na razvoj emocionalne inteligencije, kritičko razmišljanje, timski 

rad, uspješno delegiranje zadataka te sposobnost brzog, ali 

učinkovitog donošenja odluka. Sve se te vještine mogu se 

uvježbati. 

Polaznice edukacije su voditeljica projekta, Tihana Pandl i 

stručna suradnica za administraciju, promidžbu i vidljivost, 

Danijela Perić. 

ZAVRŠENA EDUKACIJA „LEADERSHIP SKILLS“ 

25.11.2022. 

U okviru aktivnosti organiziranja izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnog društva, završena je online edukacija „Mini 

MBA Leadership skills“. 

Polaznice edukacije su bile Tihana Pandl iz Krugova, Centra za 

edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje i Danijela Perić 

iz Udruge invalida rada i ostalih OSI Virovitica. Ovaj seminar nije 

bio namijenjen samo za rukovoditelje već i za sve one koji u 

svom svakodnevnom radu moraju surađivati sa drugim 

osobama i čiji poslovni uspjeh ovisi o nošenju sa izazovnim 

situacijama. 

 



EDUKACIJA IZ KNJIGOVODSTVA 

15.11.2022. 

Vrijedne djelatnice Svetlana Banožić i Danijela Perić su započele 

tromjesečnu edukaciju iz osnova knjigovodstva. Nositelj 

edukacije je Institut za menadžment, ustanova koja nudi širok 

raspon edukacija s ciljem stjecanja novih vještina i znanja. 

Program je koncipiran na način da osposobi polaznike za 

konkretne aktivnosti, poput unosa (knjiženja) podataka u 

poslovne knjige, a posebno za vođenje analitičkih 

knjigovodstava kupaca, dobavljača, materijalnog knjigovodstva, 

knjigovodstva proizvodnje i gotovih proizvoda, robe, plaća i 

dugotrajne imovine. 

 

 

 

 



PROSINAC, 2022. 12.12.2022. 

ODRŽAN TREĆI SASTANAK OSOBA ZAPOSLENIH U 

PROJEKTU“OSNAŽENI STVARAMO BOLJE SUTRA“ 

U okviru projekta, održan je sastanak u ponedjeljak, 12. 

prosinca 2022. godine, u online obliku, putem platforme Google 

meets. 

Sastanku su prisustvovale djelatnice Krugova i Udruge invalida 

rada i ostalih OSI Virovitica. Voditeljica projekta, Tihana Pandl je 

izvjestila nazočne o uspješnom prolasku prvog ZNS-a i 

financijskom odobrenju. U periodu od prošlog sastanka, 

održane su edukacije iz telefonskog savjetovanja osoba u krizi, 

edukacija Lidership skills i edukacija iz javne nabave. Dvije 

djelatnice su započele edukaciju iz knjigovodstva, koja će trajati 

do trećeg mjeseca iduće godine. 

Ostvaren je veći broj sati volontiranja i savjetovanja, od 

predviđenog. Izraženo je zadovoljstvo pruženom podrškom i 

brojem volontera i korisnika koji su se do sada uključili u 

projekt. Planovi za 2023. godinu uključuju edukaciju iz 

digitalnog marketinga i društvenog poduzetništva. Planira se 

uključivanje novih korisnika i volontera na obje lokacije. 

Potrebno je do kraja provedbe projekta 

zadovoljiti kvantitativne ishode, a u tu svrhu angažirati će se 

cijeli projektni tim, volonteri i reklame na FB-u. 

 



 

 

Predsjednica: 

Marija Kelečić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


